
ATA N° 32/2023

Ata da sess5o ordinala, realizada em 28 de agosto de 2023.

Aos vinte e oito dias do mss de agosto do ano de 2023, nesta cidade

de California, no edificio da camara Municipal, realizou-se ds  19hoomin a vigesima sexta

sessao em carater ordinato, relativa a terceira sessao legislativa da decima sexta legislatura; sob

a presidencia do vereador Carlos Eduardo Knlpniski Gasparetto. Sendo verificada a presenea de

todososvereadoresosenhorpresidentedeclarouabertaasessaocomosdizeres:"Sobaprotegao

e em none de Deus declaro abertos os trabalhos da presente sessao". Na sequencia convidou o

verendor Pastor Emerson para fazer a leitura de urn texto Bfolico, juntos fi2reram a orapao do

Pai Nosso e o Pastor fez uma orapao pelos vereadores, pelo senhor prefeito e pelo Poder

Judicialo da Comarca de Marilandia do Sul, pedindo a bengao de Deus sobre eles. Colocada

em votap5o foi aprovnda sem retificap5es a ata da sessao anterior. Correspondencias Recebidas:

Convite da Secretaria Municipal de Educapao e Cultuna para o Desfile Civico em Comemorapao

a Independencia do Brasil a realizar-se dia 02/09#023, Oficio n° 01/2023 -da SP Ana Lucia

Mazeto Gomes, Indicapao n° 21/2023 de autoria do vereador Jtmior, Indicapfro n° 26/2023 de

autoria do vereador Paulo e Indicapao n° 27/2023 de autoria do vereador Ronaldo. Ordem do

Dia: Em discussao e votapao foi aprovado por unanimidede de votos o Requerinento n° 24/2023

de autoria do vereador Ronaldo. Cousiderap5es Finals: - Usando da palavra o vereador Artur

cumprinentou e agradeceu a todos os presentes e aos que estao acompanhando os trabalhos on

line. Convidou todos a participar da semifinal de fiftsal feminino e masculino a realizar-se neste

dia 29/08 a partir das  19:30 horas na quadra Joao Voltarem. Solicitou que o senhor prefeito

providencie a constrng5o de vestialos e a pintura desta e sugeriu que use os recursos que ele

juntamente com os vereadores: funior e Neto couseguiram junto ao daputado Luiz Nishimori
uma Emenda no valor de R$ 300.000,00 para reeuperapao do campo de futebol, poiem por urn

erro tdenico do municipio tiveram que devolver R$ 170.000,00, restando apenas R$ 130.000,00,

cujo valor 5 insuficiente para recuperapao do campo, mas di para coustrngao dos vestiatos e

pintura da quadra. Destacou as vdias reelamap6es sobre o atendinento medico e a falta de
medicamentos e solicitou ao senhor prefeito que juntamente com o Secretato de Sarfude resolvam

o problema da melhor maneira, fazendo os ajustes sem penalizar a populacao. Lembrou que

todos os vereadores vein lutando por uma sande cada vez melhor, e prova disto sao as emendas

conseguidas pelos vereadores.  Recentemente ele  e o vereador Junior em audiemcia com o

Deputado Luiz Nishinori, este se comprometeu a liberar uma emenda atraves do PAB Sande no

valor entre R$ 200.000,00 e R$ 300.000,00. 0 vereador Ronaldo tambem conseguiu emenda

para setor de Satide atrav6s da Deputada Luiza Canziane. Os outros vereadores tambem podem
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conseguir junto a seus Deputados. Lembrou que o Deputado Francischini foi muito bcm votado

em nosso municipio e ainda nao viu nenhum beneficio ao municipio liberado por ele.  Mas sem

sombra de divide, quem deveria liberar pelo memos urn milhfro em emenda atrav6s do PAB

Satde 6 o Seeretalo Estadual de Sande Beto Preto, que foi Seerefario Municipal de Sande em

California por duas vezes e foi o Daputado Federal mais votado em nosso municipio e ate hoje

rio trouxe nada para o municipio, rfeo esta falando mal, s6 esta pedindo que ele rfeo se esque?a

do povo de California que acreditou e votou nele e nao os penalize com a falta de medicos e

medicamentos. Usando da palavra o vereador Ronaldo cumprimentou e agradeeeu a todos que

est5o  acompanhando  os  trabalhos  da  Cinara.  Agredeceu  ao  Seerefario  de  Obras  e  aos

trabalhadores pelo trabalho realizrdo mos bueiros e alargamento da estrada municipal no Bairro

da Taquarinha pr6xino da Igrejinha. Elogiou o born trabalho de manutengao das estradas rurais

de nosso municfpio, assim como o 6timo tral)alho dos guardas e vigias das Escolas M\micipais,

cuidando da seguranqu das crianeas. Lembrou que na semana anterior a cobranga no setor de

sande foi sobre a fflfa de medieamentos, agora traz a infomapfro de que o senhor prefeito fare

urn corte no atendimento medico, vat tirar medico notumo e plantao de fmal de semana. 0 in.

Denis que atendia duas ve2res na semana, atenderi s6 uma. 0 senhor prefeito deve ter urn born

plano de satde, mas e as outras pessoas que nfro ten, como ficam? citou que neste final de
semana uma pessoa foi espancada e foi muito ben atendida mos primeiros socorros e dapois

encaminhada para o hospital. Pediu, por favor, que o senhor prefeito nfro fapa estes cortes,

lembrando que ele teve 70% dos votos da populacao e agora mos ultinos anos de seu mandate

nao  deve  ficar  sacrificando  a  populapao.     Usando  da  palavra  o  vereador  Jos6  Carlos

cumprimentou e agradeceu a todos que est5o acompanhando os trabalhos da Camara. Destacou

que verificou esta semana valos cachorros de rua em frente a APAE, assin como ha em outros

pontos de nossa cidade. Esta situapao dove ser resolvida e sugeriu a coustrugao de urn canil em
conjunto com os municfpios de Maui da Serra, Minlandia do Sul e Rio Born para tirar estes

aninais da rua. Registrou que o salao da Terceira Idnde foi interditado pelo corpo de bombeiro,

porque s6 ten uma porta, entao a quadra de eaportes tanbem deveria ser, porque tanb6m s6
ten uma porta, mas fa o colpo de bombeiro rfuo ve. A sarfude esta numa situap5o cn'tica e

reclamou da qualidade das fraudas. Este neg6cio de colocar uma pessoa para comandar mais de

uma secretaria sera que e para economizar ou e para desandar tudo mesmo? Informou que ligou

na Force Verde e no IAP para apresentar dendncia sobre desmatamento irregular feito pelo

municipio e pelo senhor Edvaldo Bueno, disseram que vinham, mac rfeo vieram. Citou que outro

senhor, s6 porque cortou duas ou trfes arvores foi multado, mas o senhor prefeito e o senhor

Edvaldo podem. A constnxpao e a Rua aberta pelo senhor Edvaldo Bueno nfro ten nem dez
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metros de distincia do rio, quando deveria tor trinta metros. 0 senhor presidents, vereador

Carlos, cumprimentou aos presentes e ag[ndeceu a todos que esfao acompanhando os trabalhos

daCfroaraonline.AgradeceuaoSeeretfrioMulicipaldeSatdeeaosenhorPrefeito,pelo6tino

atendimento que recebeu no centro Municipal de sande neste ultimo sfbado a noite, assin como

a Iira Danielle e o enfermeiro Flavio que foram muito atenciosos e realizaram valios outros

atendimentos infantis e adultos. Alguns mais glares que tiveram que ser encaminhados para

Apucarana, mas os primeiros socorros foram realizrdos aqui. Nao acredita que o senhor prefeito

vai regredir desta maneira A populapao nfro pode ficar sem atendinento notumo nem sem o

plantao no fmal de semana. Ten certeza que o senhor prefeito nfro vai tirar estes plantonistas,
oufro coisa: cortar urn filho de California, Dr. Denis que 6 urn dos memores medicos que ja

passou por California. Nfro sao os move vereadores que pedem, 6 a populapao, pois, sao porta-
voz da populapao. Acredita que os medicos rio serao cortados, a fialta de medicamentos e os

banheiros da rodovi5ria serao resolvidos. 0 intuito de qualquer politico 5 alavancar o municfpio,

nfro regredir, e espera que California nao regrida, porque nao e isto que a populapfro esperava

quando votou.  Quarto ao canil, 6 boa a sngestfro do vereador Jos5 Carlos, mas em sua opinifro
o convenio com o repasse de subvengao para o canil de Apucarana que ja esta em funcionamento

seria a maneira mais pritica e ripida. Nada mais havendo a ser tratado convocou os senhores

vereadores para sessao em carater ordinalio a realizar-se ds 19hoomin do dia 04 de setembro de

2023, declarando encerrados os trabalhos da presente sess5o ds 19h45rin. Eu

(Monica da C Cordeiro), Secretala geral, laVIei a presente ata que aprovada sera
senhores vereadores.
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